



8月20日,中方参演编队抵达符拉迪沃斯托克港。这是中国海军沈阳舰准备靠港。 新华社发

中俄联合军演 亮剑日本海

我海军首次在该海空域展开军事活动

根据中俄双方达成的共识,从20日起至28日,中俄两军在彼得大帝湾海域、克列尔卡角沿岸地区和日本海海空域举行代号为“海上联合-2015(II)”的联合军演。据悉,此次军演是中国海军第一次在日本海海空域展开军事活动,也是中方首次派出固定翼飞机参加该军演。

4年内5次联演

“海上联合-2015(II)”中俄海上联合军演中方参演编队,20日上午抵达俄罗斯符拉迪沃斯托克港。符拉迪沃斯托克是俄罗斯太平洋舰队司令部所在地。

军舰到港后,俄方为中方举办了欢迎仪式,联合军演中方总导演、海军副司令员王海在致辞中介绍说,2012年以来,中俄两国海军在4年内5次联演。这次联演旨在巩固发展中俄全面战略协作伙伴关系,深化两军友好务实合作,提高两国海军共同应对海上安全威胁、捍卫和谐和平海洋的能力。

中国国防部发言人7月30日在例行记者会上介绍说,演习的科目包括联合防空、联合反潜、联合反舰、联合防御等,在演习期间还将组织联合登陆演练。中俄双方参演兵力共计各型水面舰船23艘、潜艇2艘、固定翼飞机15架、舰载直升机8架、陆战队员400人、两栖装备30台。

据悉,此次演习涉及海空域范围大,中方首次派出了固定翼飞机参加。中国空军网19日报道,中方空中战斗群参演

分队分别隶属于沈阳军区空军和南京军区空军,参演战机全部是国产新型战机。从发布的图片看,参演战机包括歼-10和“飞豹”战机等。

海军军事学术研究所研究员、海军大校张军社接受媒体采访时表示,中俄两国的“海上联合”系列演习从2012年开始,已经基本机制化。他认为,从中国与其他国家海军之间举行的演习来看,中俄海军的联合演习机制化程度比较高,这也反映出中俄两国军队战略互信比较高。中俄海军的联演比较突出的一个特点是越来越逼真,与实战的贴近程度高。

此外,张军社认为,两国海军联演的融合程度比较高。从指挥部到舰艇,双方的人员都进行联合编组。这意味着,红蓝军里都有双方的舰艇和人员,单个舰艇上也是如此,更加具有联合性与融合性。

日美自称“受刺激”

美日媒体对此次中俄海上军演十分关注。美国《国际财经时报》18日称中俄日益亲密可能“严重刺激”美国的亚太军事计划,俄中军演的背景是“北约、美国同俄之间紧张关系加剧”。文章称,这是中俄两国历史上最大规模海上军演,地点位于日本海的彼得大帝湾,与日本、朝鲜、韩国都很近。消息人士称,过去几年,俄中一直在密切合作提升军备。“中俄海上军演引起了美国海军的警惕”,美国《华盛顿时报》19日报道,美国海军研究所网站18日称,即将举行的中俄演习将是一年之内两国第二轮海上军演,这在以前是没有过的。

路透社18日报道,中俄这场联合军演“可能会使日本担忧”,日中“对东海一个无人居住的小岛群归属存在争端,日本之前还要求中国停止在两国共同声索的东海海域附近建造油气勘探平台,中国则称其有权进行勘探”。《日本经济新闻》称,此次演习的目的是在战后70周年之际,强调中俄合作。日本“newsphere”网站19日称,一方面俄罗斯在俄日争议的北方领土上建军事设施,设经济特区,加强实际控制,另一方面将演习海域定在距日本领土650公里的公海内,是“针对日本的行为”。

综合新华社、人民网等消息



GORGEOUS GARDEN
OF DIPING

華園

经十正脉·院落名筑

润园之后 再续巅峰

院落名筑

8.22 盛大认筹

95-135㎡臻稀小高层火爆认筹中

从老北京四合院到苏州精致庭院

从白墙青瓦皖南民居到大理三坊一照壁

院落承载家族记忆

经十路区政府旁 地平梦世界·润园之后

华园再续巅峰

三园一河勾勒 一院三馆相伴

西城唯一中式低密社区

匠心营宅 以院落之所成

为东方之大成

95-135㎡院落名筑

遇见最中国院落

地平梦世界

TEL 88033999 / 58907777

营销中心: 经十路槐荫区政府东500米
营销中心: 三槐南行500米, 烟台路与泰山山东路交叉口 项目地址: 经十路28988号